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Ooun u3 ,nemenmos maxkou Cucmemul —
KOHOEHCamop

- YCMpoiicmeo, npeoHa3HaueHHoe 0J11 HAKONICHUA
3apaoa u IHep2uu ITeKMpPUUecKo2o nos.

Konoencamop cocmoum:

U3 08YX MEMAINUYECKUX
NPOBOOHUKOE (00KA00K)
PA30€/ICHHBIX CT1OEM
oulnekmpuka (cirooa,
napagunuposannan oymaza,
Kepamuka u m.n.), moauwiuHa
KOMopo2o mana no CPAéHEeHUuIo ¢
pasmepamu npoBOOHUKA.




Ycroenoe o6o3nauenue
KOHOEHCcamopa 8 cxemax.

3apaoka KoHoencamopa




e [lnacmunvl Konoencamopa umerom 3apsaovl, pagHbvle
nO MOOYII0 U NPOMUBONOTIONHCHbBIE NO 3HAKY;

*3apaowl COCPEooOmouUeHbl Ha BHYMPEHHUX
NOBEPXHOCMAX NIIACMUH KOHOEHCcamopa;

* Inekmpuueckoe nojie COCpeoOoOmoYeHo GHYmMpPU
KOHOeHcamopa.
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ln®d=10"

lpapao — emrxocmo

q — 3apsa0 00HOU 00KNAO0KU;
U — nanpsoicenue mexicoy
o0KnaoKamu;

S — naowaos 00K1a0KU,

d — paccmoanue mexicoy Humu;
& — oulneKmpuyeckas
NPOHUUAEMOCHb CPEObl;
g,=8,8510" ®/m—
INEeKMPUYEeCcKas NOCMOAHHAA;
N — YUC0 00K1A00K.

MaKko20  KOHOeHCamopa, Mexcoy

00K1a0Kamu Komopoz2o e603Hukaem Hanpsaxycenue IB npu
cooOuenuu Konoencamopy 3apaoa ¢ 1Kn.
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Konoencamop
3apsaincaemcs
yepes 1amny meyem

Konoencamop paspascaemcs,
KPAmKo8pemMeHHblil MoK




Ilpu pewenuu 3a0au
Heo0xXo00umo

UCNOJ1b306aMb
caeoyrwuiue
OouljleKmpuuecKue
ROCMOAHHbBLE 01 CPeo

& 030y =1
& vapagun = 2
€ yacio = 259
gcmemo — 7
e . =38l
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&’ Ilocrieooseamenvnoe coeounenue

Cl C? Ompuuamenvnaa ooknaoka 1-zo
KOHOeHCcamopa coeoOuHsaemcs ¢
| | ROJIOHCUMETIbHOU 00KJIAOKOU 2-20

KOHOeHcamopa
Hql - gl -lq|
3apaovl 000ux C C1 C2
KOHOEeHCamopo8 00UHaK08bl
C_ C, xC,

- C+C,




y/ Ilapannenvnoe coeounenue

C1

+|q, || -4,

+ qzl | |_|q2
C2

Ilpu napannenvnom coeounenuu
2-X KOHOeHCamopoe8 eMKOCHIbIO
C.,u C, ux 06Knaoku coedunsiom

nORapHo opyz ¢ Opy2om.

C=C +C,
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1. Kak uzmenumcsa emxKocmv RJIA0CKO20 q
KOHOeHcamopa npu yeeaudeHuu niaouaou C= 5
9

naacmun 6 3 pasa: Omeens T“ 3 pasa

2. Kaxk uzmenumcsa emkocmov nJia0CKo20 cc §
C=2(n-1

KOoHOeHcamopa npu yeenuuenuu = y (n )

mMoauUHbL Ouliekmpuka 6 2 paza?

Omeem: l,e 2 paza

3. Kak usmenumcsa emkocms njiocko2o KOHOeHcamopa npu
OOHOBDEMEHHOM  YMEHbUICHUU NA0uWa0u NJIACHMUH U
moauiunsl ousnekmpuka 6 1,5 paza ?

Omeem: emKocmb HE UIMEHUMCA.



1. ITnowaoe  Kadxcooiw  naacmuHwvl  NJIAO0OCKO20

HsiSericamopa pasna 520 em’ . HE4GHH S pacemosnuu
QPYED OHR 2 APBN) - 00,2 acnojiosgeysne  naacmuyngs $

mrobnis KC?HOBHCClm?p% :o’bl@a

gogcfyxe (&=1) , umoowl

paena 46 n® ?

g, =8,85-107" e 1-8,85-107" ® 520.10 2
M d = M _

C=46-10" 46-10""

d—9 =0,01m

Omeem: 0,01m
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itporatiaemocmyro 4, 1. Konoencam@pOdpasicen 0o 2,4 kB.
L9 LIQSH [FOLEGABIOP BP0 1y CEHax
U IHepP2UI0.
R=10cm =0,lnu g =583,6-10"2@-24008 =
C-? 6

=1,4-10" K
q-"7 U
W -9 =9 168107 e

2



3A/TAYH na oom:

1. Kakoea emkocmb KOHOeHcamopa , ecii npu e2o 3apsaoKe 00
nanpaxcenusn 1,4 kB on nonyuaem 3apao 28 nKn?

2. Komnoencamopy emkocmoro 10 mx®@ cooowunu 3apao
4mkKn. Kaxoea snepzus 3apsarxcennozo konoencamopa?



